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 數 學 (C) 卷  

數學(C)卷－機械群、動力機械群、電機與電子群、化工群、土木與建築群、工程與管理類。 
 1. 若 )1( +x 為 kxkxxxf 311)( 23 ++−= 的因式，試求 =)(kf ？ 

(A) 12−  (B) 0 (C) 6 (D) 84 

 2. 行列式 =−−
−−

963
151515
102010

？ 

(A) 150 (B) 450 (C) 900 (D) 1350 

 3. 擲兩顆公正的骰子一次，若骰子有一顆為紅色，另一顆為黃色，則出現點數和等於 7 的機率為

何？ 

(A) 
2
1  (B) 

3
1  (C) 

6
1  (D) 

12
1  

 4. 已知坐標平面上的四個點 )2,1(A 、 )4,3(B 、 )6,2(C 、 )5,1(−D ，設 、 、

、 ，試求 ？ 
(A) 5  (B) 10  (C) 13  (D) 17  

 5. 設坐標平面上有兩圓 0442: 22
1 =−−++ yxyxC 與 0484: 22

2 =++−+ yxyxC ，若圓 1C 之半徑

為 1R ，圓 2C 之半徑為 2R ，試求 =
2

1

R
R

？ 

(A) 
4
3  (B) 

3
4  (C) 

16
9  (D) 

9
16  

 6. 若 x
x

2
24)2( 12 =+ ，則 =x2log ？ 

(A) 0 (B) 1 (C) 2  (D) 2 

 7. 設 n
mP 及 n

mC 分別表示從 n 個相異物任取 m 個的直線排列數與組合數，若某一高中，二年級共有

六個班級，現有 4 名轉學生轉入，要安排到該年級的兩個班級且每班安排 2 名，則有多少種不

同的安排方法？ 

(A) 4
2

6
2 PP  (B) 6

2
4
22

1 PC  (C) 6
2

4
2 PC  (D) 6

22P  

 8. 一摸彩箱中裝有 1 號球 1 個、2 號球 2 個、3 號球 3 個、……、7 號球 7 個，今由此摸彩箱中任

意取出 1 個球，若規定取出的是 r 號球，可得 r 元( 7,,2,1 LL=r )，則任意取出 1 個球所獲得

金額的期望值為何？ 
(A) 4 元 (B) 4.5 元 (C) 5 元 (D) 5.5 元 
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 9. 已知 1−=i 且 a 為實數，若 iaa ×−−=− )2()2( ，則 a 值的範圍最適合者為何？ 

(A) 2≤a  (B) 20 << a  (C) 20 ≤≤ a  (D) 2≥a  

10. 化簡 =+− )
3
5(log2)

3
10(log

4
1)

9
2(log

3
1

3
8

3
6

3 ？ 

(A) 
8
1

−  (B) 8−  (C) 
4
1

−  (D) 4−  

11. 求 ++++ LL333.033.03.0 至第 n 項的和為何？ 

(A) )
10

11(
27
10

3 n
n

−−    (B) )
10

11(
27
1

3 n
n

−−  

(C) )
10

11(
9

10
nn −−    (D) )

10
11(

9
1

nn −−  

12. 由三直線 011 =+− yxL ： 、 012322 =++ yxL ： 、 0423 =−+ yxL ： 圍成 ABCΔ ，則 ABCΔ 內部

區域(不含三邊)用聯立不等式應如何表達？ 

(A) 
⎪
⎩

⎪
⎨

⎧

<−+
>++

>+−

042
01232

01

yx
yx

yx
   (B) 

⎪
⎩

⎪
⎨

⎧

>−+
>++

<+−

042
01232

01

yx
yx

yx
 

(C) 
⎪
⎩

⎪
⎨

⎧

>−+
<++

>+−

042
01232

01

yx
yx

yx
   (D) 

⎪
⎩

⎪
⎨

⎧

<−+
<++

>+−

042
01232

01

yx
yx

yx
 

13. 已知
4

0 πθ << ，且
60

169cottan =+ θθ ，求 =− θθ cossin ？ 

(A) 
12
5  (B) 

12
5

−  (C) 
13
7  (D) 

13
7

−  

14. ABCΔ 中，a、b、c 分別表 A∠ 、 B∠ 、 C∠ 之對邊長，且 ah 、 bh 、 ch 為BC 、 AC 、 AB 三邊所

對應之三個高，若 15=ah 、 12=bh 、 10=ch ，求 =Ccos ？ 

(A) 
8
1  (B) 

4
3  (C) 

16
9  (D) 

25
16  

15. 坐標平面上的一點 )1180cot1000tan,2010cos2012(cos °×°°−°P ，試問 P 點在第幾象限？ 

(A) 第一象限 (B) 第二象限 (C) 第三象限 (D) 第四象限 

16. 已知 422 =+ yx 之圓心為 O，在圓上任取相異兩點 A、B，試求 與 兩向量內積之最小值

為何？ 
(A) 0 (B) 16−  (C) 2−  (D) 4−  

17. 化簡 =
+

−
+

+
+ 26

4
36

3
23

2
？ 

(A) 36 −  (B) 23 −  (C) 26 +  (D) 236 +−  
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18. 若 a、b、c 為實數，且 25543 =+− cba ，試求 222 cba ++ 的最小值為何？ 

(A) 
5
1  (B) 

2
2  (C) 1 (D) 22  

19. 在坐標平面上，設 a、b為實數，若A、B兩點的坐標分別為 )0,(a 、 )2,(b ，且線段 AB 的為垂

直平分線為 1043 =+ yx ，求 =+ ba ？ 

(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 12 

20. 香香公司生產一批生日蛋糕，共 1000 個，已知這批蛋糕的重量呈常態分佈，且重量的平均數

為1500 g，其標準差為100 g，若依常態分佈68-95-99.7的規則估計，約有多少個蛋糕重量超過

1600 g？ 
(A) 34 個 (B) 100 個 (C) 160 個 (D) 340 個 

21. 設 k 為整數，試問能使方程式 1
6

)6(
2
)2( 22

=
−
−

+
+
+

k
y

k
x

圖形為橢圓的 k 值有幾個？ 

(A) 5 個 (B) 6 個 (C) 7 個 (D) 8 個 

22. 求雙曲線 1449)14( 22 +=− yx 的漸近線方程式為何？ 
(A) 013916 =−+ yx 、 013916 =−− yx  
(B) 01334 =−+ yx 、 01334 =−− yx  
(C) 01916 =−+ yx 、 01916 =−− yx  
(D) 0134 =−+ yx 、 0134 =−− yx  

23. 求 =
−
−

+
+−

−
→

)
6
4

67
222(lim 26 x

x
xx

x
x

？ 

(A) 
5
9

 (B) 8−  (C) 3 (D) 
4

11  

24. 求曲線 xy = 與 x 軸、 1=x 、 4=x 等直線所圍成的區域面積之值為何？ 

(A) 
2
9  (B) 

3
14  (C) 

4
19  (D) 

5
23  

25. 有關函數的導函數，下列何者正確？ 
(A) )54)(32()( ++= xxxf ，則 8)( =′ xf  

(B) xxxf +=)( ，則
2

1)( xxf +=′  

(C) 
x

xxf 12)( +
= ，則 2

1)(
x

xf −
=′  

(D) 2)43()( += xxf ，則 )43(2)( +=′ xxf  


